



Січень 2023

Привіт Персонал, Родини та Громада,

Ласкаво просимо в 2023 рік! Цієї пори року люди часто надихаються знову взятися за ціль і візуалізувати те, що можливо, якщо ви докладете зусиль. Коли учні повертаються до класу, ми зосереджуємося на визначених цілях і відпрацьовуємо стратегії їх досягнення. Наша робота керується нашим Стратегічним планом і ґрунтується на зобов'язанні забезпечити кожного учня, якого ми обслуговуємо, інструментами, необхідними для досягнення успіху в житті після закінчення школи старш класів.

Як і студенти по всій країні, ми знаємо, що багато учнів FWPS все ще стикаються з проблемами внаслідок пандемії COVID-19 і можуть отримати користь від додаткової академічної та соціально-емоційної підтримки для загального успіху. На підтримку цього ми надаємо додаткову підтримку учням. На додаток до викладання та навчання, які відбуваються в класі щодня:

- На початку цього місяця ми запустили нашу першу сесію Суботньої Спільноти Учні цього навчального року. Ця 5-тижнева програма надає учням 5-х і 8-х класів доступ до додаткових академічних курсів, а також до факультативів і консультацій, присвячених підтримці соціально-емоційного розвитку.
- Ми продовжуємо надавати безкоштовні уроки для всіх учнів 4-12 класів через Tutor.com і безкоштовну підтримку психічного здоров'я для учнів віком від 13 років через Talkspace.
- Новинка цього року: учні 8-х класів також мають доступ до Clayful, навчального інструменту для підтримки учнів під час навчання в школі середніх класів та переході до школи старших класів.
- Ми також запускаємо абсолютно нову групу репетиторів FWPS під керівництвом волонтерів, щоб розширити можливості для наших учнів.

Це лише деякі додаткові заходи, які ми вживаємо, щоб підтримати наших учнів цього року, на додаток до якісного навчання, яке ми надаємо в наших класах. Читайте більше про наші ініціативи та святкування на сторінках цього бюлетеня.

Ми знаємо, що школи не можуть зробити це самі, і ми цінуємо наші сім'ї та громаду як найважливіших партнерів. Разом ми можемо зробити набагато більше, ніж окремо. Якщо ви хочете взяти участь і пожертвувати свій час нашим студентам через репетиторство, волонтерство, наставництво чи іншим способом, повідомте нас, відвідавши www.fwps.org/GetInvolved.

Я з нетерпінням чекаю на продовження нашої спільної роботи, щоб зробити наше бачення того, що можливо, реальністю для наших учнів!

У партнерстві,

Доктор Дані Пфайффер, Суперінтендант